

平成27年5月29日

各 位

上場会社名 日本テクノ・ラボ株式会社  
代表者 代表取締役社長 松村 泳成  
(コード番号 3849)  
問合せ先責任者 管理部長 鈴木 孝男  
(TEL 03-5276-2810)

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年5月15日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信において、株主資本等変動計算書の記載に一部誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

平成27年3月期 決算短信 16 ページ

5. 財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

[訂正前]

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>863</u>	<u>863</u>		<u>863</u>
当期変動額合計	—	17,858	<u>863</u>	<u>863</u>	—	<u>18,721</u>
当期末残高	<u>△36,271</u>	883,589	<u>1,538</u>	<u>1,538</u>	—	<u>885,127</u>

[訂正後]

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>862</u>	<u>862</u>		<u>862</u>
当期変動額合計	—	17,858	<u>862</u>	<u>862</u>	—	<u>18,720</u>
当期末残高	<u>△36,271</u>	883,589	<u>1,537</u>	<u>1,537</u>	—	<u>885,126</u>

以上